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PRZEKRÓJ A-A 
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PRZEKRÓJ B-B

Wykonać z rury bezszwowej o średnicy wewnętrznej  50 .
Układ otworów 1  po spirali pod kątem 45
przesunięte co 7.5 mm - 13 rzędów co 15  po 39
otwory w jednym rzędzie.

Zewnętrzne krawędzie otworów sfazować.
Powierzchnię rolki polerować.
Dla wymiarów nietolerowanych stosować ISO 2768 w tolerancji m.
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BIURO BADAWCZO - WDROŻENIOWE

Format

Arkusz

Nr rys. złoż.

Materiał

MasaKopiowanie, kserowanie lub inne sposoby 
przekazywania dokumentacji osobom
postronnym, bez zgody właściciela
surowo zabronione.

Lokalizacja: C:\Users\Piotr\Desktop\B.B.W\A-1030 Obrotnica wstęgi, UNK - 600\
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Płaszcz rolki powietrznej
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Nr poprawki (rys-bryła)
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